	Задание 1
[image: задача В10 - комбинаторика]
 ответ: 25400
 ответ: 303600 
 ответ: 400800 
 ответ: 102000 
Задание 2
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 ответ: 44900
 ответ: 61880 
 ответ: 23890
 ответ: 69000 
Задание 3
[image: задача В10 - комбинаторика]
 ответ: 100420
 ответ: 109620
 ответ: 37500
 ответ: 90000 
Задание 4
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 ответ:3034 
 ответ: 2034
 ответ: 3024 
 ответ: 1056 
Задание 5
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 ответ : 40 
 ответ: 42
 ответ: 39
 ответ: 36
Задание 6
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 ответ: 2096 
 ответ: 1980
 ответ: 2058 
 ответ: 2421
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image3.jpeg
Jna mexypceTBa IO LIKOJE HaZo BBIAENHTH M3 Kjacca TPEX Je-
BOYEK ¥ JBYX MAJbuMKOB. CKOJBKUMH CIOCOGAMHU 3TO MOXKHO
chenaTh, ecau B Kjacce yuarcs 15 meBouexk u 17 MaabuuMKoOB?
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B orpsazge u3 30 uenoBex He06X0AMMO HU36PATH PYKOBOAMTENS
u Tpéx ero samectuteneit. Kakum komudecTBOoM cImoco6os 3To
MOXKHO chenatb?
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B konoge comepxurcs 36 xapr ueThipéx Macreil. CKOJIbKUMH
crocofaMu MOKHO BHIGDATHE M3 3TOH KOJOXBI OJHOBPEMEHHO
4 KapTel pasHBIX MacTeil Tak, YTOGBI B Ka)K[0i 4YeTBEPKe He
6BLTO KAPT OAMHAKOBOTO AOCTOMHCTBA?
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CKOMBKO PA3TMYHBIX YETHIPEXSHAUHBIX YMCEJl MOXKHO COCTABUTH
u3 nudp 7, 8, 9, eca1u ogHA M TONBKO OAHA IU(Dpa COAEPKUTCA
B 3alMCH YHCJA YETHOE KOJMYECTBO pas?
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CkonBKO PasIMYHbIX ‘{eT]:lpéXSﬂa‘-lleIX YuceJl MOXHO COCTAaBUTh
us nudpp 4, 5, 6, 7, 8, 9, 0, eciu HUPPH MOTYT MOBTOPATHCA?
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U3 25 cnopTcMeHOB TpeHep AOJKeH oTo6paTh KOMaHAy H3
YeTHIPEX YeJOBEK AJIS yYacTHs B YeTHIPEXATamHOIl ascradere.
CKOJIBKUMH cII0c06aMy OH MOKET 3TO cleJlaTh, €CJIM eMy TaKXe
Heo6X0AMMO ydyecTh NOPAJLOK IpoGera sTamoB scraders?
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